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Определите, какой способ видообразования описывает каждый пример:

ПРИМЕР
А)  гигантская энотера (2n=48) получена на основе полиплоидии из обычной формы эно-
теры (2n=24)
Б)  в Северном полушарии произрастает три близкородственных вида лиственниц: евро-
пейская — в Европе, даурская — в Восточной Сибири, американская — в Северной Аме-
рике
B)  на сенокосных лугах существует несколько подвидов большого погремка, один из ко-
торых успевает отцвести и дать семена до укоса, другой цветет в конце лета после укоса

ВИДООБРАЗОВАНИЕ
1)  симпатрическое
2)  аллопатрическое

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца (рисунка). Помните, что некоторые данные правого столбца могут использо-
ваться несколько раз или не использоваться вообще. Например А2Б1В1... .


